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2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 23 DE FEVEREIRO DE 2026. 
 
 

Presidente – João Rafael Cavenaghi 
1º Secretário – João Paulo Paulella 

 
 
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro, do exercício de 2026 (dois mil e vinte e 
seis), na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 2ª 
(segunda) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Antes de iniciar a Sessão 
Ordinária, o Presidente JOÃO RAFAEL CAVENAGHI solicitou que tomasse acento a 
Mesa o vereador JOÃO PAULO PAULELLA e assumisse as funções de 1º Secretário 
em substituição ao titular vereador LEONARDO HENRIQUE CIRINO licenciado 
para assumir o cargo Secretário Municipal de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento 
Econômico, dando posse ao mesmo, ao cargo. Em seguida, o Presidente JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI deu posse ao primeiro suplente RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS, que ocupará o cargo de vereador enquanto perdurar a licença do titular, 
vereador LEONARDO HENRIQUE CIRINO. Após, deu-se início a votação 
regimental para a eleição do vereador que estará ocupando o cargo de 2º Secretário, 
iniciando a chamada de votação pelo vereador DIEGO HENRIQUE ALEIXO, que 
após consultado proferiu seu voto em “DIEGO HENRIQUE ALEIXO”; Dr. FABRICIO 
BACCARELLI SAVARIEGO, que após consultado proferiu seu voto em “Dr. 
FABRICIO BACCARELLI SAVARIEGO”; JEDSON ROBERTO PANEGASSI 
BARBOSA, que após consultado proferiu seu voto em “DIEGO HENRIQUE 
ALEIXO”; JOÃO PAULO PAULELLA, que após consultado proferiu seu voto em 
“DIEGO HENRIQUE ALEIXO”; JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, que após consultado 
proferiu seu voto em “DIEGO HENRIQUE ALEIXO”; RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS, que após consultado proferiu seu voto em “DIEGO HENRIQUE ALEIXO”; Dr. 
LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, que após consultado proferiu seu voto em 
“DIEGO HENRIQUE ALEIXO”; MANOEL SOUSA OLIVEIRA, que após consultado 
proferiu seu voto em “Dr. FABRICIO BACCARELLI SAVARIEGO”; PATRICIA 
ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO, que após consultado proferiu seu voto em 
“DIEGO HENRIQUE ALEIXO”. Encerrado o processo de votação, o Presidente JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI, informou que com 07 (sete) votos a favor, contra 02 (dois) 
votos a favor do vereador Dr. FABRICIO BACCARELLI SAVARIEGO, foi eleito como 
2º Secretário o vereador DIEGO HENRIQUE ALEIXO, o qual foi devidamente 
empossado e tomou seu acento a Mesa Diretora. Determinado pelo Presidente e 
tendo sido realizada a chamada, constataram-se as seguintes presenças:- DIEGO 
HENRIQUE ALEIXO, DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO, JEDSON 
ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO PAULO PAULELLA, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA, PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO e RODRIGO MOREIRA 
DE ASSIS. Aberta a Sessão, na forma regimental, passou-se a escolha da nova 
formação das Comissões Permanentes de ORÇAMENTO, FINANÇAS E 
CONTABILIDADE e OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS diante da licença do 
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vereador LEONARDO HENRIQUE CIRINO, as quais passara a serem compostas da 
seguinte forma: COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE 
PRESIDENTE: PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO (REPUBLICANOS); VICE-
PRESIDENTE: JOÃO PAULO PAULELLA (PSB); RELATOR: DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO (UNIÃO); COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS: PRESIDENTE: MANOEL SOUSA OLIVEIRA (PP); VICE-PRESIDENTE: 
DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA(REPUBLICANOS); RELATOR: JOÃO 
PAULO PAULELLA (PSB). Após, deu-se início à fase destinada ao EXPEDIENTE, 
iniciando-se pela deliberação das ATAs: Ata da 1ª Sessão Legislativa Ordinária – 
realizada no dia 02 de fevereiro de 2026. Ata da 1ª Sessão Legislativa Extraordinária – 
realizada no dia 02 de fevereiro de 2026. Ata da 2ª Sessão Legislativa Extraordinária – 
realizada no dia 12 de fevereiro de 2026. Ata da 3ª Sessão Legislativa Extraordinária – 
realizada no dia 12 de fevereiro de 2026. Colocadas em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito, foram colocadas em votação, sendo APROVADAS por 
unanimidade. Em seguida, foi dado ciência do EXPEDIENTE RECEBIDO DO 
PREFEITO MUNICIPAL: PROJETO DE LEI Nº 13/26 – Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional especial no valor de R$ 162.000,00 (cento e sessenta e dois mil reais). 
Após, foi dada ciência do EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES, encaminhando-o às Comissões Permanentes:- PROJETO DE LEI Nº 
11/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Dispõe sobre a adoção, no âmbito do 
Município de Pedreira/SP, dos padrões de potabilidade da água para consumo 
humano estabelecidos pela Portaria GM/MS nº 888, de 04 de maio de 2021, e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 14/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Institui, no âmbito do município de Pedreira, outubro, o “Mês do Luto Parental” e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 15/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Dispõe sobre a criação do Banco Municipal de Medicamentos 
Veterinários no município de Pedreira e dá outras providências; PROJETO DE LEI 
Nº 16/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
fornecer protetores auriculares para crianças com Transtorno do Espectro Autista na 
Rede pública de ensino do Município; PROJETO DE LEI Nº 17/26 – DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO – Institui a Corrida Histórica de Aniversário de 
Pedreira, a ser realizada anualmente na semana do dia 31 de outubro, como parte das 
comemorações oficiais do aniversário do município, e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI Nº 18/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Dispõe 
sobre a criação do "Programa Farmácia Solidária" para doação de medicamentos no 
âmbito do Município de Pedreira e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
19/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Institui o "Fila Transparente" 
- Sistema Municipal de Transparência das Filas de Atendimento do Sistema Único de 
Saúde, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 20/26 – DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO – Institui, no âmbito do Município de Pedreira, o 
Programa Municipal de Enfrentamento do Parto Prematuro, e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 21/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Dispõe sobre o direito de o contribuinte ter o PIX como meio e forma 
de pagamento para quitação de débitos de natureza tributária, taxas e contribuições e 
afins no âmbito do município de Pedreira e dá outras providências; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 01/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Autoriza a Câmara 
Municipal de Pedreira a realizar palestra em homenagem ao Dia Internacional da 
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Mulher e dá outras providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
ESPECIAL). Em seguida, passou-se a deliberar os REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO Nº 07/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal referentes à acessibilidade na 
comunicação institucional, especialmente no site oficial e nas mídias sociais da 
Prefeitura. Colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra, foi 
colocado em votação, tendo sido o Requerimento n.º 07/26 Aprovado por 
unanimidade; REQUERIMENTO Nº 08/26 – DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal relacionadas à preservação do 
patrimônio histórico, artístico e cultural do município. Colocado em discussão, o 
vereador DIEGO HENRIQUE ALEIXO teceu suas considerações, e ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, foi colocado em votação, tendo sido o Requerimento 
n.º 08/26 Aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 09/26 – DR. 
FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre a relação de medicamentos adquiridos nos últimos 06 (seis) meses 
com a data da compra, quantitativo e estoque atual. Colocado em discussão e 
ninguém querendo fazer uso da palavra, foi colocado em votação, tendo sido o 
Requerimento n.º 09 /26 Aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 10/26 – 
DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO e SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA 
– Solicitando esclarecimentos ao Prefeito Municipal sobre o cronograma de 
manutenção das praças e bairros do município no exercício de 2026, tendo em vista os 
recentes casos expostos em redes sociais. Colocado em discussão, os vereadores 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA, Dr. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, Dr. 
FABRICIO BACCARELLI SAVARIEGO, JEDSON ROBERTO PANEGASSI 
BARBOSA e JOÃO RAFAEL CAVENAGHI teceram suas considerações, e ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra, foi colocado em votação, tendo sido o 
Requerimento n.º 10 /26 Aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 11/26 – 
DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal acerca das medidas adotadas na área de segurança pública, tendo em vista 
os recentes casos de furto registrados no município. Colocado em discussão e 
ninguém querendo fazer uso da palavra, foi colocado em votação, tendo sido o 
Requerimento n.º 11/26 Aprovado por unanimidade. Na sequência, dispensada a 
leitura na forma regimental as INDICAÇÕES, foram ENCAMINHADAS aos setores 
competentes:- INDICAÇÃO Nº 25/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando 
a revitalização da Praça Nestor dos Santos Arruda, localizada na Vila São José; 
INDICAÇÃO Nº 26/26 – SRS. JOÃO PAULO PAULELLA E JOÃO RAFAFEL 
CAVENAGHI – Solicitando a criação e implementação do Projeto “Pequenas Praças 
e Jardins” em nosso município; INDICAÇÃO Nº 27/26 – SR. JEDSON PANEGASSI 
– Solicitando estudo técnico de viabilidade para o aproveitamento do Rio Jaguari na 
prática de atividades esportivas e de turismo de aventura, tais como descida de boia 
(boia cross), canoagem, rafting, entre outras modalidades esportivas que vêm 
crescendo na região; INDICAÇÃO Nº 28/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Solicitando a execução das seguintes melhorias na Estrada Municipal Júlio Peron: 
operação tapa-buracos e recapeamento, sinalização vertical e horizontal, bem como a 
colocação de redutores de velocidade; INDICAÇÃO Nº 29/26 – DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO – Solicitando a instalação de limitador de altura (barra 
metálica de restrição) na parte superior de acesso ao Morro do Sabão, permitindo a 
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passagem apenas de veículos leves; INDICAÇÃO Nº 30/26 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Sugerindo a criação de “Programa Municipal de Abrigamento 
Provisório de Animais em Situação de Vulnerabilidade”, a ser executado por meio de 
convênios, termos de colaboração ou instrumentos congêneres, com entidades sem 
fins lucrativos devidamente constituídas e protetores independentes cadastrados 
junto ao Município; INDICAÇÃO Nº 31/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a implementação de um sistema de feedback em tempo real no serviço 
156, similar ao BOS:311 de Boston, para aumentar a transparência e eficiência na 
gestão urbana; INDICAÇÃO Nº 32/26 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – 
Solicitando a implantação da Sala de Acolhimento ao Luto no âmbito do Cemitério 
Municipal de Pedreira, com a finalidade de oferecer acolhimento humanizado, escuta 
qualificada e apoio emocional às pessoas enlutadas; INDICAÇÃO Nº 33/26 – SR. 
LEONARDO HENRIQUE CIRINO – Solicitando a implantação do projeto “A 
importância do Atendimento Humanizado”, voltado à capacitação de gestores e 
funcionários do Cemitério Municipal de Pedreira e das funerárias que atuam no 
município, com foco no atendimento humanizado às pessoas enlutadas; 
INDICAÇÃO Nº 34/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – Solicitando 
melhorias no calçadão da Rua Alfredo Sitta, especialmente no que consiste à 
pavimentação/cimentação do trecho que atualmente se encontra em terra; 
INDICAÇÃO Nº 35/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – Solicitando a 
implantação de uma lombada (redutor de velocidade) na Rua Angelo Scarpato, nas 
imediações do nº 330, no Jardim Triunfo; INDICAÇÃO Nº 36/26 – SR. RODRIGO 
MOREIRA DE ASSIS – Solicitando realização de estudos e posterior recapeamento 
asfáltico no Bairro Jardim Marajoara, especialmente na Rua Sérgio Cozer, 
estendendo-se as demais vias que apresentem necessidade de manutenção; 
INDICAÇÃO Nº 37/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – Solicitando a 
implantação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Luis Favaretto, nas 
proximidades do nº 119. Em seguida, passou-se a deliberação das MOÇÕES DE 
PESAR, encaminhando a proposição às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 17/26 – 
SRA. PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Consigna em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Carlos Ferraresso; MOÇÃO Nº 18/26 – SR. JEDSON 
PANEGASSI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Padre Carlos Augusto Semensim, Pároco da Paróquia São Judas 
Tadeu, na cidade de Itapira-SP; MOÇÃO Nº 24/26 – SRA. PATRICIA A. TREVIZAN 
PEDROSO – Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Sandra 
Regina Aparecida Gomes. Em seguida, passou-se a deliberar as MOÇÕES 
DIVERSAS: MOÇÃO Nº 16/26 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações aos Policiais Civis Rogério Armentano e 
Maicon Murari (SIG- Setor de Investigações Gerais da Polícia Civil de Pedreira), bem 
como ao Delegado Dr. Alexandre Henrique Leme Silva, pelo brilhante trabalho 
investigativo que resultou na descoberta e no fechamento de um centro de 
preparação e distribuição de drogas localizado no município de Pedreira, no dia 30 de 
janeiro de 2026; Colocada em discussão, ninguém querendo fazer uso da palavra foi 
colocada em votação, a Moção nº 16/26 fora Aprovada por unanimidade; MOÇÃO 
Nº 19/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações 
ao Senhor Ismael Casagrande e sua esposa Fátima Casagrande, pelo excelente e 
exemplar trabalho de zelo, cuidado e manutenção da área verde localizada na 
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esquina da Rua Victorino Picolomini; Colocada em discussão, os vereadores JEDSON 
PANEGASSI e JOÃO PAULO PAULELLA teceram suas considerações, ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação, a Moção nº 19/26 fora 
Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 20/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Deputado 
Estadual Rogério Nogueira, em reconhecimento à sua atuação parlamentar na defesa 
dos direitos das pessoas com neuro divergência, em especial sua coautoria no Projeto 
de Lei nº 129/25, que garante o fornecimento de protetores auriculares a alunos 
autistas na Rede Estadual de Ensino de São Paulo. Colocada em discussão, o vereador 
JEDSON PANEGASSI teceu suas considerações e ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra foi colocada em votação, a Moção nº 20/26 fora Aprovada por 
unanimidade; MOÇÃO Nº 21/26 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – 
Consigna em Ata, Votos de Apoio a todos os doadores de medula óssea do município 
de Pedreira, a ser simbolicamente entregue ao cidadão Jonas Gabriel da Silva, para 
que a receba em nome de todos aqueles que, com espírito solidário, dispõe-se a 
sustentar essa nobre causa. Colocada em discussão, ninguém querendo fazer uso da 
palavra foi colocada em votação, a Moção nº  21/26 fora Aprovada por unanimidade; 
MOÇÃO Nº 22/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações à equipe Triunfo Junior, pela brilhante conquista do 
título de Campeão do “Torneio Piva de Futebol de Salão 2026”; Colocada em 
discussão, o vereador JEDSON PANEGASSI se pronunciou e ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação, a Moção nº 22/26 fora 
Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 23/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Consigna em Ata, Votos de Congratulações à equipe Vasco, pela 
honrosa conquista do título de Vice-Campeã do “Torneio Piva de Futebol de Salão 
2026”; Colocada em discussão, o vereador JEDSON PANEGASSI se pronunciou e 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação, a Moção nº 23 
/26 fora Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 25/26 – SR. RODRIGO 
MOREIRA DE ASSIS – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao artista 
pedreirense Alexandre Reys, pelo relevante destaque alcançado em matéria 
publicada no portal R7, bem como por sua participação no próximo dia 24 de 
fevereiro na programação da Rede Vida, ampliando ainda mais a projeção de seu 
trabalho artístico em âmbito nacional. Colocada em discussão, o vereador RODRIGO 
MOREIRA DE ASSIS teceu suas considerações com aparte dos vereadores JOÃO 
PAULO PAULELLA, DIEGO HENRIQUE ALEIXO, MANOEL SOUSA OLIVEIRA e 
JEDSON PANEGASSI, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocada em 
votação, a Moção nº 25/26 fora Aprovada por unanimidade. Em seguida, o 
PRESIDENTE passou para a leitura das CORRESPONDÊNCIAS: Relatório de uso 
do veículo oficial referente ao mês de Janeiro/26; Nomeação do Suplente para o 
Conselho Municipal de Segurança Pública ficando o vereador DIEGO HENRIQUE 
ALEIXO designado; Convite da Secretaria de Cultura e Economia Criativa para a 
posse do Conselho de Política Pública Cultural. Após, os vereadores inscritos fizeram 
uso do seu tempo durante a fase destinada a PALAVRA LIVRE: os vereadores 
inscritos MANOEL SOUSA OLIVEIRA, JOÃO PAULO PAULELLA, Dr. LUCIANO 
RODRIGUES TEIXEIRA, DIEGO HENRIQUE ALEIXO, JEDSON PANAGESSI e 
RODRIGO MOREIRA DE ASSIS fizeram o uso de seu tempo. Após, também não 
havendo inscritos para a TRIBUNA LIVRE, o PRESIDENTE deu por encerrado o 
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tempo destinado ao EXPEDIENTE, passando diretamente para a ORDEM DO DIA 
desta Sessão. Iniciando pela deliberação dos PROJETOS EM REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA ESPECIAL: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/26 – SR. JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI – Autoriza a Câmara Municipal de Pedreira a realizar 
palestra em homenagem ao Dia Internacional da Mulher e dá outras providências. O 
Presidente JOÃO RAFAEL CAVENAGHI teceu algumas considerações sobre a 
matéria, e em seguida, colocou em discussão o Requerimento de Urgência Especial 
ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
aprovado por unanimidade. Em seguida, deliberou-se os pareceres favoráveis, em 
seguida colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto de Resolução nº 01/26, 
ninguém mais se manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Em seguida, passou-se a deliberar os 
PROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
01/26 – SR. JEDSON PANEGASSI - Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão 
Pedreirense ao Dr. Alexandre Henrique Leme Silva, representante da Delegacia de 
Investigações sobre Entorpecentes (DISE), conforme especifica. Colocado em 
discussão o mérito do respectivo Projeto de Decreto Legislativo nº 01/26, o vereador 
JEDSON PANEGASSI teceu suas considerações com aparte do vereador Dr. 
LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA e ninguém mais se manifestando a respeito, fora 
posto em votação secreta, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por 
unanimidade. Após, passou-se a deliberar os PROJETOS EM 1º TURNO DE 
VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 04/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Denomina a área onde encontra-se erguido o “Monumento da Revolução 
Constitucionalista de 32”, no Complexo Turístico do Morro do Cristo, com o nome de 
“Praça Angelo Donizetti Ribeiro”, conforme especifica. Em seguida, deliberou-se os 
pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, em seguida colocado em discussão 
o mérito do respectivo Projeto de Lei nº 04/26, o vereador JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI teceu suas considerações e ninguém mais se manifestando a respeito, 
fora posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado em 1º turno de 
votação por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 05/26 – SR. DIEGO HENRIQUE 
ALEIXO – Institui o Programa Vizinhança Solidária, com o objetivo de incentivar a 
cooperação entre moradores, fortalecer a segurança comunitária e promover a 
integração social no município de Pedreira. Em seguida, deliberou-se os pareceres 
favoráveis das Comissões Permanentes, em seguida colocado em discussão o mérito 
do respectivo Projeto de Lei nº 05/26, o vereador DIEGO HENRIQUE ALEIXO teceu 
suas considerações com aparte dos vereadores JEDSON PANEGASSI, JOÃO PAULO 
PAULELLA e Dr. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA e ninguém mais se 
manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 06/26 – 
SR. JEDSON PANEGASSI – Estabelece o uso de crachás de identificação, respeitada 
as devidas competências, pelos servidores públicos do município de Pedreira, e dá 
outras providências. Em seguida, deliberou-se os pareceres favoráveis das Comissões 
Permanentes, em seguida colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto de 
Lei nº 06/26, o vereador JEDSON PANEGASSI teceu suas considerações com aparte 
dos vereadores JOÃO PAULO PAULELLA, DIEGO HENRIQUE ALEIXO, Dr. 
FABRICIO BACCARELLI SAVARIEGO e MANOEL SOUSA OLIVEIRA e ninguém 
mais se manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-se o seguinte 
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resultado: Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade; PROJETO DE LEI 
Nº 10/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Dispõe sobre a Cessão Onerosa de 
Direito à Denominação de Equipamentos Públicos Municipais. Em seguida, 
deliberou-se os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, em seguida 
colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto de Lei nº 10/26, o vereador 
DIEGO HENRIQUE ALEIXO teceu suas considerações e ninguém mais se 
manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade. Após, deu início a fase 
destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL: os vereadores inscritos MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA (dispensou o uso), JOÃO PAULO PAULELLA, JEDSON PANEGASSI, Dr. 
LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, RODRIGO MOREIRA DE ASSIS, Dr. FABRICIO 
BACCARELLI SAVARIEGO fizeram uso de seu tempo, após consulta do Plenário foi 
concedida a palavra ao vereador MANOEL SOUSA OLIVEIRA. Nada mais havendo 
a tratar, o Presidente deu por encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para 
constar, lavrou-se a presente Ata, que se encontra disponível em sua íntegra bastando 
acessar o link  (https://www.youtube.com/watch?v=wZSC0VOGZYo – início em 
00:57 e término em 02:22:39) 
 
 
 
 

ATA APROVADA NA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 02 DE MARÇO DE 2026. 
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